



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2022.01.25 【信而不迷！】

信而受洗的必要得救；但不信的必被判罪。(谷 16:16)

宗	22:3-16
詠	117:1, 2
谷	16:15-18



默想：

年近歲晚，流年運程在各大媒體成為主流內容，爭相宣告問吉凶，希望都得上天指引股匯樓市，復問特首會否連任，再問香港前景、港人健康等；這現象可解讀為人對未來的好奇，或對社會的信心面臨崩解，對前景毫無把握，因而轉向超自然的力量介入！大家都製造了新的偶像，像舊約時代的拜金牛，以求神問卜的心態對待社會將來，卻從來不留意時事及他人，不關心政治，只是抱怨社會動盪、經濟不景，執迷於自滿與貪婪的心、紙醉金迷、良知麻木，陷於懊惱、不滿的循環境況。

佛、經濟不景，執迷於自滿與貪婪的心、紙醉金迷、良知麻木，陷於懊惱、不滿的循環境況。

佛教哲學指「迷信」為信仰的一種狀態，指所信與正信相反。猶太人指「以不當的方式敬拜神」為不合禮。我察覺到，很多基督信仰與民間信仰在今天互相拉扯著並存在人心裡，並且存在著極大的張力。我相信，一個真正信耶穌的人，是一個重生的人，在屬靈的追求上能信而不迷，如果能把持在信仰與理性的互補，就好像有兩個堅韌的翅膀，會帶領他飛翔廣闊的高度、懷著喜樂的心情去追求真理。

在宗座勸諭"福音的喜樂"中規勸我們，今日世界的大危機是個人主義，內心若被個人私益所禁錮時，就再沒有空間去顧及他人，就聽不到天主的聲音，感覺不到祂愛的飴樂，行善的渴望也消退了。基督徒要生活在更高的層次，生命因給予而成長，活得精彩的人，把生命通傳他人，並以此為使命而感到振奮的人。

我的反思和祈禱：仁慈的主，當我陷入萬惡泥沼而不知所措時，請使我察覺到祢的臨在，並依靠祢。賜我深深的覺悟並賜予我恩寵。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

<input type="checkbox"/>	我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
<input type="checkbox"/>	我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
<input type="checkbox"/>	我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



宗徒大事錄 22:3-16

(起來領洗，呼求耶穌的名，洗除你的罪惡吧！)

那時候，保祿向群眾說：「我原是猶太人，生於基里基雅的塔爾索，卻在這城裏長大，在加瑪里耳足前，對祖傳的法律，曾受過精確的教育；對天主我也是熱忱的，就如你們大家今天一樣。我曾迫害過這道，直到死地；不論男女，逮捕捆綁送入獄中；就是大司祭和整個長老團，都可給我作證；我從他們那裏領了給弟兄們的文書往大馬士革去，有意把那裏的這樣的人加以逮捕，帶到耶路撒冷來處罰。當我前行臨近大馬士革時，約在中午，忽然天上有一道大光，環射到我身上，我便跌在地上，聽見有聲音向我說：掃祿！掃祿！你為什麼迫害我？我回答說：主，你是誰？他向我說：我就是你所迫害的那個納匝肋人耶穌。同我在一起的人，只看見那光，卻聽不見那對我說話的聲音。我說：主！我當作什麼？主向我說：你起來，往大馬士革去，在那裏有人要告訴你，給你派定當作的一切事。由於那光的炫耀，我看不見了，就由我的同伴用手領著，進了大馬士革。有個人名叫阿納尼雅，是虔誠守法的人，所有住在那裏的猶太人都稱譽他。他來見我，站在旁邊向我說：掃祿兄弟，你看見吧！我當時向他一望，就看見了他。他說：我們祖先的天主，先揀了你，叫你認識他的意願，看見那位義者，並由他口中聽到聲音，因為你要向眾人，對你所見所聞的事，為他作證人。現在你還遲延什麼？起來領洗，呼求他的名，洗除你的罪惡吧！」——上主的話。

聖詠 117:1,2

1. 列國萬民，請讚美上主，一切民族，請歌頌上主！
2. 因為他的仁愛厚加於我們，上主的忠誠必要永遠常存。

聖馬爾谷福音 16:15-18

(你們往普天下去，宣傳福音。)

那時候，耶穌顯現給宗徒，對他們說：「你們往普天下去，向一切受造物宣傳福音，信而受洗的必要得救；但不信的必被判罪。信的人必有這些奇蹟隨著他們：因我的名驅逐魔鬼，說新語言，手拿毒蛇，甚或喝了什麼致死的毒物，也決不受害；按手在病人身上，可使人痊癒。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____